Sintaksa C jezika

Polja

* Polje je struktura podataka koja se koristi za
pohranjivanje viSe podataka istog tipa. Polje je struktura
fiksne duljine, koja je odredena u trenutku stvaranja
polja.

+» Elementi polja dohvacaju se preko indeksa, tako da je
vrijednost indeksa za prvi element nula. Polja mogu
imati viSe dimenzija. U tom sluCaju prvo se navodi
indeks retka, pa stupca, itd.
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Deklaracija i stvaranje polja
¢ Polje se deklarira na sljedeci nacin:

tip imePoljal[brEl enenata] ;

tip odreduje vrstu podataka koje Ce polje sadrzavati.
MozZe biti neki od osnovnih tipova (int, fl oat,
doubl e), ili slozeni tip (struktura).

I nt pol jeCijelihBrojeval 10];
doubl e[] poljeReal ni hBrojeva[5][2];

% Za razliku od osnovnih tipova varijabli kod kojih varijabla
sadrzi vrijednost podatka, kod polja i ostalih slozenih
struktura podataka varijabla sadrzi referencu, tj. adresu

podatka u memoriji umjesto samog podatka.
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Inicijalizacija

% Stvaranje polja rezervira potreban prostor u memoriji,
tako da polje moze primiti zadani broj elemenata
odredenog tipa.

¢ Inicijalizaciju polja moguce je naciniti na mjestu
deklaracije, npr.:

int poljelnt[] = {1, 2, 3, 4, 5};

U tom sluCaju duljina polja odredena je brojem podataka
unutar vitiCastih zagrada.




Dohvat elemenata polja

+ Elementi polja dohvacaju se preko indeksa, tako da je
vrijednost indeksa za prvi element nula. U sljedecem
primjeru stvara se cjelobrojno polje od 10 elemenata i
inicijalizira se tako da svaki element sadrzi vrijednost
indeksa:

int poljelnt[10];
int I;

for (i =0; i <10 i++) {
poljelnt[i] =1i;

+ Za dohvat niza elemenata polja najcesce se koristi f or
petlja.

Primjer: mnozenje matrica

s Algoritam:

e
Definicyja: cij—kZ:laik by;

Za svaki 1=0 do m-1
Za svaki j=0 do k-1¢initi
Postaviti C[1][j]=0
Za svaki k=0 do n-1
povecati C[1][j] za A[1][k]*B[k][j]
Kraj za svaki ]




mai n() {

int a[][] =
{1, 2, 3, 4, 5},
{1, 2, 3, 4, 5},
. {1, 2, 3, 4, 5}
it bl =
{ {L, 2, 3, 4},
{1, 2, 3, 4},
{1, 2, 3, 4},
{1, 2, 3, 4},
{1, 2,3, 4
i nt c[}3’][4];
for (int i =0; i < 3; i++
for (int | =0; ] <4
c[i][j] = 0;
for (int k = 0;
} cli

| printf("%l\t",
printf("\n");

) |

k < 5; k++) {

|
|
[i105] += a[i][k] * b[kI[j];

cli]lil);




